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ODPORUČENIE PROJEKTU „PODPORA A ROZVOJ PODNIKATEĽSKÝCH SLUŽIEB PRE 
MLADÝCH V ZAOSTALÝCH REGIÓNOCH STREDNEJ EURÓPY – Youngbusiness.net 2-3 

 
 
 

Projekt ROZVOJ A PODPORA PODNIKATEĽSKÝCH SLUŽIEB MLADÝM V ZAOSTALÝCH 
REGIÓNOCH STREDNEJ EURÓPY – Youngbusiness.net 2-3 je nominovaný za Slovenskú 
republiku v kategórii Ocenenie za podporu podnikania – Entrepreneurship Promotion Award - do 
európskeho kola súťaže. 
 
Regionálna rozvojová agentúra, Združenie pre rozvoj regiónu Gemer – Malohont Rimavská Sobota, v 
spolupráci s WYEC Londýn, Mestom Rimavská Sobota a partnermi z Maďarska, Poľska a Rumunska, 
sa podujala na zmenu ekonomického zaostávania okresov s vysokou mierou nezamestnanosti (30%) 
formou podpory a propagácie podnikania.  
 
Projekt sa zameriava na zlepšenie dostupnosti vzdelávania mladých v oblasti podnikania, šírenie 
podnikateľskej kultúry, odbúravanie bariér podnikateľského sektora, bezplatné poskytovanie informácií 
a poradenstva v oblasti plánovania podnikania, jeho  podpory, zlepšenie zamestnateľnosti 
absolventov atď.  
 
V rámci iniciatívy bol vytvorený nový akreditovaný vzdelávací program, vyškolilo sa 10 trénerov, 
zástupcov občianskych združení a neziskových organizácií poskytujúcich poradenské služby 
a sociálnu pomoc, 8 pedagógov zo 4 odborných škôl v meste Rimavská Sobota. Celkovo sa projektu 
zúčastnilo 205 účastníkov, ktorí vytvorili  40 podnikateľských plánov. Cieľová skupina je veľmi široká. 
Zahŕňa mladých, podnikateľov, ale aj znevýhodnené skupiny vo veku 13 – 33 rokov ako sú 
nezamestnaní, handicapovaní, telesne postihnutí, ženy po materskej dovolenke a etnické skupiny. 
Napr. 19 Rómov vypracovalo podnikateľský plán, dvaja z nich začali i podnikať. Všetky vytvorené 
podniky v rámci projektu stále fungujú. Vznikli i dve chránené pracoviská.  
 
Trvalo udržateľným prostriedkom na podporu podnikania je tiež Poradenské centrum mladých, ktoré 
funguje ako koordinačné centrum budúceho Konzorcia na podporu podnikania mladých. Na projekte 
v súčasnosti spolupracuje mnoho inštitúcií ako napr. stredné školy, Úrad práce, sociálnych vecí 
a rodiny, občianske združenia v regióne, Rómska iniciatíva, Iniciatíva rómskych žien, Mesto Revúca, 
Podnikateľský inkubátor Fiľakovo a mnoho ďalších.  
 
Iniciatíva má veľmi široký záber, čo sa týka účastníkov, ale i participujúcich organizácií. Komplexne sa 
snaží podporovať a rozvíjať podnikateľské povedomie, ako aj podnikanie samotné, v regióne. Je 
modelovým príkladom projektu, ktorý sa dá nesporne realizovať i v iných krajinách Európy.    
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